
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Боярчук Наталя
ВОЖАТИЙ, 15 000 ГРН.

 25 червня
2025     Місто: Івано-Франківськ

 Готова до відряджень: Ужгород, Львів

Вік: 18 років
Режим роботи: повний робочий день, сезонна робота
Категорії: Сфера розваг, Робота для студентів

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

кнеу (Київ)
Спеціальність: Маркетинг, маркетинг
незакінчена вища, 09.2024 − 05.2028 (3 роки 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК; Добре володію пакетом Microsoft Office (Word, Excel,
PowerPoint); Знання Google-документів, Google Forms, Google Drive (спільна робота, опитування, таблиці); Вмію
працювати з графічними онлайн-редакторами (Canva); Базові навички відеомонтажу (наприклад, у Clipchamp,
CapCut, Movavi); Впевнено користуюсь месенджерами, онлайн-платформами для спілкування та організації подій
(Zoom, Telegram).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Я комунікабельна, енергійна та позитивна людина, яка
легко знаходить спільну мову з дітьми та підлітками. Вмію створити доброзичливу атмосферу в колективі, завжди
відкрита до нових знайомств і готова працювати в команді. Відповідально ставлюся до своїх обов’язків, пунктуальна
та організована. Маю високий рівень емпатії, вмію вислухати, підтримати й мотивувати. Гнучко реагую на зміну
обставин і швидко приймаю рішення в нестандартних ситуаціях. Здатна зберігати спокій у стресових умовах та брати
відповідальність за групу дітей. Хобі та захоплення: Захоплююся творчістю: малюю, організовую ігри та конкурси,
люблю придумувати нестандартні активності. Цікавлюсь психологією дитячого розвитку, педагогікою, а також
методиками неформальної освіти. Люблю активний відпочинок — піші прогулянки, квести, спортивні ігри. У вільний
час читаю, слухаю музику, займаюся рукоділлям. Особливе задоволення отримую від командної роботи, участі в
заходах і проєктах, де можна проявити креативність і лідерські якості. Навички: Вміння організовувати дозвілля дітей
різного віку; Досвід проведення ігор, конкурсів, майстер-класів, командних активностей; Навички спілкування та
взаємодії з дітьми, враховуючи їхні індивідуальні особливості; Вміння працювати в команді вожатих, брати на себе
ініціативу та відповідальність; Базові знання з першої домедичної допомоги; Впевнений користувач ПК (Word, Excel,
Canva, Google-документи); Гарні організаторські здібності, здатність створювати цікаві сценарії заходів; Уміння
швидко налагоджувати контакт і підтримувати дисципліну без конфліктів.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи: Шукаю роботу вожатого в дитячому таборі,
де зможу реалізувати свої організаторські здібності, комунікабельність і креативність. Маю щире бажання створити
для дітей теплу, безпечну та надихаючу атмосферу, в якій вони зможуть відпочити,
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